

去年食品农产品出口5.59亿美元

同比增长1.53%,连续四年实现增长

本报聊城1月23日讯(记者 邹俊美 通讯员 王晓文) 2017年,聊城食品农产品出口5.59亿美元,同比增长1.53%,连续四年实现增长。聊城出入境检验检疫局发挥职能优势,积极推动出口食品农产品质量提升,开展“增品种、提品质、创品牌”行动,主动对接服务新旧动能转换重大工程,融入聊城市质量强市示范城市建设,力促现代农业发展。

走自动化、信息化发展道路,2017年聊城40%的出口食品企业新建全自动化生产车间或进行设备自动化改造。山东凤祥集团投资5亿元建成年产6万吨鸡肉深加工产品加工厂,从日本、欧美引进5条现代化生产线,配有自动切丁/条机、自动码垛机等智能设备26台套,使用全智能食品工业化4.0设施,实现了信息化、自动化生产,减少用工70人,引领农产品及食品加工由劳动密集型加工向自动化加工的现代食品产业的转变。

新建面积近2000平方米的研发中心和高标准检测中心,提高了技术研发水平和自主创新能力,增加了产品国际市场竞争能力,申请国家专利24项,开发新品种100余个,获得经济效益超2000万元,为企业新旧动能转换发展带来新动力。

2406万美元。聊城出入境检验检疫局开展出口食品企业品牌建设情况摸底调查,选取多个产品品牌给予扶持。结合内外销“同线同标同质”工程的推进,培育2家企业成为全国“三同”示范企业。出口食品农产品质量安全示范区、国家生态原产地产品保护、国家地理标志产品保护等品牌培育质量提升工作列入聊城市“十三五”质量发展规划,积极推动市政府对创建品牌的项目给予10万至30万元的奖励,有力推动了出口质量品牌的培育。

落叶作画传递祝福



近日,聊城大学农学院学子走遍聊大校园,找寻心中的最美落叶,用画笔和颜料,将自己对新年的期盼、对美好校园的祝愿和喜爱完全地呈现在自己的设计中。用自己的方式,将心中最美的落叶留住。落叶虽小,却承载着同学们的祝福,五彩缤纷的设计也为寒冷的冬天增添了一分暖意。记者 李军 通讯员 于永峰 摄影报道

聊城消防全力做好冬春火灾防控

突出重点“主力”出击,紧盯六类高风险场所

本报聊城1月23日讯(记者 郭庆文 通讯员 陈卓 张萌) 冬春时节历来是火灾多发时期,为进一步吸取近期国内外火灾事故教训,坚决预防和遏制亡人火灾事故,聊城消防支队紧盯六类靶心场所,围绕十个主要环节,切实落实严防严控措施,采取关停、挂牌督办、约谈、媒体曝光、行政处罚等刚性举措,彻底消除一批火灾隐患,最大限度预防和减少冬春季节火灾事故的发生。

督察组,先后深入各地指导各地落实冬春火灾防控工作措施。同时,对辖区各地行业部门、乡镇政府开展消防工作情况督导检查,确保工作有序推进。对前期排查的高危(重点)单位开展隐患排查整治“回头看”,同时,发动派出所、民警、网格员加大对群租房、“三合一”及“十小场所”的排查力度,确保了排查整治不留死角。

“一查”制度,对社会单位消防安全进行全面管理;2017年12月以来,支队防火处、各大队纷纷通过约谈部门、约谈单位、集中约谈、个别约谈的方式,督促落实单位消防安全主体责任和相关工作措施。同时,各消防大队还严格落实“实名制”检查,明确监督检查、隐患整改等每项工作完成时限,做到“每日一统计,每周一通报,每月一考评”,全面跟踪督导工作落实情况。

行业部门通力协作“合力”攻坚。按照“谁主管、谁负责”的原则,政府职能部门依法履行管理和监督职责,逐一建立分区域、分行业联动排查机制,并通过召开部署会,明确隐患整治期间工作目标、工作重点、工作要求等进一步厘清各部门的工作职责和任务,加强工作领导和统筹协调;联合多部门,以人员密集场所、歌舞娱乐场所、“三合一”场所、“九小场所”等场所为重点,开展隐患排查大整治,努力开创消防工作“群防群治、部门联动、协同作战”的新局面,全面构筑各司其职、齐抓共管的社会化“大消防”格局。

莘县柿子园镇“精神扶贫”助力脱贫攻坚

近日,莘县柿子园镇为打赢脱贫攻坚战,安排每名帮扶责任人对所帮扶的贫困户进行精准摸底排查,针对不同的实际情况,制定不同的帮扶措施。

每名帮扶责任人通过扶贫先扶志、扶贫送温暖等活动,感化群众。同时把扶贫先扶志,扶贫先扶心作为扶贫理念,激发贫困户内发主动性。

树立致富典型,并多渠道宣传,带动贫困户从被动脱贫变为主动脱贫。柿子园镇把精神文明建设作为扶贫的重点和手段,让贫困户和扶贫干部形成合力,努力打好脱贫攻坚战。(邵元龙)

莘县莘亭街道“慈心一日捐”正式启动

根据莘县慈善扶贫“慈心一日捐”活动号召,近日莘县莘亭街道举行扶贫济困捐款活动。

活动中,街道干部职工积极响应,踊跃参与,纷纷献出爱心,表达自己对困难群众的关切、关心、关爱之情。街道园区企业慷慨解囊,参与捐款活动。大家纷纷表示,帮助困难群众改善生活条件是义不容辞的责任,作为机关干部、企业老板更应发挥表率作用,为打赢脱贫攻坚战,建设协同发展示范区作出积极贡献。目前,爱心捐款已达68100元,捐款活动仍在继续。(王亚晗)

莘县莘州街道携手残联助残脱贫

莘县莘州街道因残致贫贫困户共有53户,大部分无劳动能力。为使这一批贫困户能够稳定脱贫,经莘州街道党工委讨论商议,决定为辖区内所有因残致贫的贫困户申请残疾补贴。

目前,莘州街道享受低保政策的一级、二级残疾人,每人每月可领取160元,不享受低保政策的一级、二级残疾人和享受低保政策的三级、四级残疾人每人每月可领取80元残疾补贴。

政策下达之后,莘州街道办事处帮包干部纷纷走访自己所帮包的贫困户,向贫困户宣讲政策,帮助他们填写表格,申领残疾补助。对于没有残疾证的贫困户,帮包干部们热心帮助他们去定点医院进行残疾鉴定。(曹现龙 刘晓彤)

山东工程技师学院有了“学历教育”

跻身“技能+素养”试点项目,成为全省首批唯一学习中心

近日,山东工程技师学院与国家开放大学、中国成人教育协会“技能+素养”试点项目协议签订仪式在北京举行,山东工程技师学院院长左朝君出席仪式并代表学院签署协议书。

由学院与国家开放大学共同组织考试,学生取得国家开放大学规定学分后,可获得国家承认学历的国家开放大学专科毕业证书;同时,职业技能鉴定合格者,获颁相应工种高级工职业资格证书。



山东工程技师学院跻身“技能+素养”试点项目,部分专业有了学历教育。

此项协议的签署,标志着山东工程技师学院部分专业正式开始进行学历教育。2018年春季首先在机电一体化技术和老年服务与管理两个专业进行试点,以后在其它专业逐步推开。(龚长山 谢焕丰)

省养老服务与管理专业考察组一行来山东工程技师学院考察指导

日前,由山东省民政厅、省教育科学研究院等部门领导组成的省养老服务与管理专业考察组一行来到山东工程技师学院,对该院养老(健康)服务与管理专业建设情况进行考察指导。

考察组专家刘尚平、李海彦以及省教育科学研究院院长申培轩在认真听取汇报后指出,养老(健康)服务与管理专业是国家大力扶持的朝阳产业,市场需求量大,学生就业前景广阔,山东工程技师学院开设该专业顺应了市场发展的需求。申培轩结合自身经历勉励学院一定要坚持把该专业办好,办出特色。



省养老服务与管理专业考察组一行来到山东工程技师学院考察。

会后,考察组一行详细检查了教师教案、授课计划表、课程设置情况等相关资料,并与该专业骨干

教师和学生代表进行座谈,听取了老师和学生对该专

业的想法和建议。(周慧 龚长山)

燃烧器、低氮
取暖、洗浴、锅炉、调试安装。
聊城万里汽配城E4-12
电话:18663568266